



**Руководителям образовательных учреждений,
студий журналистики, кино и фотографии**

Общероссийская общественная молодежная организация «Лига юных журналистов» имеет честь проинформировать Вас о том, что в городе Казань состоится традиционный **Международный фестиваль юношеских СМИ и киностудий «Волжские встречи – 33»**.

Главная тема фестиваля: Обмен передовым опытом развития школьных и юношеских медиа и киностудий, как современной образовательной технологии, Развитие сотрудничества на межрегиональном уровне в сфере медиа- и кинообразования школьников; Популяризация Республики Татарстан в работах юношеских и молодежных студий кино и СМИ.

Сроки проведения фестиваля «Волжские встречи-33»: 28 апреля – 2 мая 2022 года.

Место проведения: Лагерь «Солнечный», город Казань.

На Фестивале «Волжские встречи-33» соберутся 350 ребят, кто выбрал журналистику и кино, как возможность развития в сфере медиа и способ самовыражения. Рядом с ребятами на мастер-классах, творческих мастерских, круглых столах и просмотрах будут представители Союза журналистов РФ, ВГИКа, факультета журналистики МГУ, профессиональные журналисты и артисты. Участники фестиваля смогут в режиме свободного диалога обсудить актуальные темы для школьных и юношеских СМИ, вопросы воспитания новой медиа-культуры, развития и модернизации детских теле- и киностудий с учетом появления современных технологий.

В программе фестиваля: совместная творческая работа, презентации редакции, учебные и игровые проекты юношеских СМИ, пресс-конференции, фотокросс, обмен опытом, творческие командировки, консультации, круглые столы, совместная киносъемка, дискуссионные площадки и многое другое.

Во время Фестиваля «Волжские встречи-33» будут отобраны видео-работы юношеских теле- и киностудий для участия в Форуме «Бумеранг» (ВДЦ «Орленок» сентябрь 2023 года).

Для участия в фестивале приглашены: актриса театра и кино Евгения Короткевич, кинорежиссер Андрей Карасов, режиссер документального кино Юлия Кисилева, телережиссер канала «Россия» Игорь Романовский, оператор Первого канал Андрей Мызников, блогер Галина Рогалева, медиапедагоги Марина Орехова и Наталья Полякова, кинопедагог Федор Глухов, фотомастер Вячеслав Владимирович, мастера по анимации Артур Шамшудинов и Павел Иванов, преподавателей

МГУ, МГУКИ и ВГИКа, Форума экранного творчества «Бумеранг», «Игромедиацентр», проект «Журналистский спецназ», а также другие спикеры и команды!

Общероссийская общественная молодежная организация «Лига юных журналистов» приглашает делегации юных журналистов, кинематографистов, фотографов, блогеров принять участие в Международном фестивале юношеских СМИ «Волжские встречи – 33». Стоимость одного льготного места 9500 рублей с 28 апреля по 2 мая 2023 года. В путевку входит: проживание и питание в лагере «Солнечный» (Казань), транспортное обслуживание на проекте, участие в программе, атрибутика и раздатка, призы, аренда техники и помещений, медобслуживание. Есть возможность принять участие в основной программе фестиваля с 29 апреля (утро) до 1 мая (вечер) по стоимости 7000 рублей. При составе группы от 8 участников руководитель делегации принимается без взноса. Также предлагается вариант дневного участия 29 апреля, 30 апреля и 1 мая – участие в мастер-классах и программе, обед, сертификат за участие. Стоимость участия в программе одного дня – 600 рублей.

Для участия в фестивале необходимо отправить в Оргкомитет на электронный адрес vv152004@mail.ru заявку по форме в Положении.

С искренним уважением,
Руководитель оргкомитета
фестиваля
«Волжские встречи-33»



Суховей Е. Н.

Телефон: 8.9051986157.

Эл. Адрес vv152004@mail.ru, сайт фестиваля <https://волжскиевстречи21.рф> группа фестиваля в вк <http://vk.com/volgameet>